



Утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению начальника исправительной колонии № 13

Вчера прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению начальника исправительной колонии № 13 ГУ ФСИН России по РБ Александра Смияна.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по РБ ему предъявлено обвинение по ч.1 ст.286 и п. "а" ч.3 ст.286 УК РФ.

Напомним, что начальник колонии обвиняется в том, что с превышением должностных полномочий незаконно вывез осужденных за территорию места отбывания наказания и использовал их труд на своем дачном участке.

Дело приобрело неожиданную широкую огласку из-за конфликта начальника колонии А.Смияна и Башкирского прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях А.Зуева, когда последний пытался пресечь преступную деятельность должностного лица.

13 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609814>